



Na Crnučah je bilo nadvse slovesno ob začetku gradnje nove osnovne šole. Temeljni kamen je vzdal predsednik občinske skupščine Janez Rigler. Foto: ZLATKO DENISA

Aprila 1978 se bo izteklo prvo mandatno obdobje delegatov v družbenopolitičnih skupnostih in samoupravnih interesnih skupnostih po novem ustavnem sistemu. Stieri leta delegatskega sistema bodo nedvomno potrdila pravilnost naše poti do vse bolj neposrednega odločanja delovnih ljudi in občanov, že zdaj pa moramo misliti tudi na tiste, ki bodo to pot nadaljevali v drugem mandatnem obdobju do leta 1982. Prvi dogovori o pripravah na volitve delegatov v samoupravne interesne skupnosti in družbenopolitične skupnosti so stekli že lansko jesen. O dejavnosti na tem področju pa smo se pogovarjali z Lojzeto Sosterjem, ki je predsednik odbora za volitve pri občinski konferenci SZDL Bežigrada.

»Čeprav je evidentiranje kadrov stalna skrb koordinacijskih odborov v krajevni skupnosti in občini, moram reči, da je šele v zadnjem času moč čutiti večjo živahnost pri delu na tem področju. Po vseh, predvsem večjih krajevni skupnostih so že pričeli z množičnim evidentiranjem kandidatov za delegate. Na občinski konferenci SZDL smo prejeli tudi nove popisnice in jih nekaj razdelili, tako da bomo lahko imeli urejeno evidenco najbolj delovnih ljudi in občanov na področju našega družbenopolitičnega in samoupravnega življenja. Evidentiranje bo moralo biti v glavnem končano do konca maja, mestni koordinacijski odbor za pripravo volitev pa je že sprejel rokovnik akcij in nalog do aprila prihodnjega leta, ko bodo na delavnik volitve v tozdih, v nedeljo pa po kraj skupnostih.

Po akcijskem programu nalog bo maja treba oceniti dosežane delovanje delegatov in delegacij v našem delegatskem sistemu. V prvih treh letih so se pokazale določene slabosti, ki jih bomo morali v novem mandatnem obdobju odpraviti, razčistiti pa bo treba tudi nekaj vprašanj, ki bodo še povečala učinkovitost delegatskega sistema.

Septembra bomo oblikovali volilne komisije, ki bodo sprejele svoje rokovnike dela, do januarja pa bo treba novelirati statute krajevni skupnosti, občin in mesta ter uskladiti priprave na volitve z volilnim zakonom. Januarja prihodnje leto bomo začeli s pripravami na kandidacijski postopek, ki bo po usklajevanjih in izdelavi enotne kandidacijske listine ter zadnjih akcijah v mesecu marcu in začetku aprila prihodnjega leta pripeljal do volitev.

Skrb za kadre je stalna in vsakodnevna naloga vseh organiziranih socialističnih sil, zato je dolžnost nas vseh, da nenehno vodimo evidenco kadrov, ki bi lahko delovali v Socialistični zvezi delovnega ljudstva, posebej pa še tistih možnih kandidatov, ki bi se lahko angažirali v drugem mandatnem obdobju našega delegatskega sistema.

Predlog za evidentiranje možnega kandidata lahko da vsak posameznik v temeljni organizaciji združenega dela, krajevni skupnosti, družbenopolitični organizaciji ali društvu, zato pričakujemo, da bodo volitve leta 1978 zares odraz želja in mnenj vseh delovnih ljudi in občanov, je dejal inž. Lojze Soster. STANE DROLJC

Volitve '78

Temeljni kamen črnuške šole

Začetek gradnje prvega objekta iz samoprispevka II

V torek, 15. marca, se je na gradbišču ob Cesti Cene-ta Stuparja zbralo veliko pionirjev, mladincev, njihovih učiteljev in drugih krajanov Črnuče. Udeležili so se slovesnosti ob pričetku gradnje nove osnovne šole iz samoprispevka II. Pionirji so pripravili kratek kulturni program. Glasba harmonikarskega orkestra in pesem iz mladih gri sta se razlegali daleč naokoli. Slavnostni govor predsednika krajevnih konferenc SZDL Črnuče—Nadgorica Janeza Hrovatina

je seznanil krajanje z zgodovino osnovnega šolstva na Črnučah, še posebej pa s pomenom nove šole.

Nova šola bo že v prvi fazi gradnje, v drugem polletju prihodnjega šolskega leta, lahko sprejela 540 učenk in učencev. Investicijska vrednost novega objekta, ki bo za enkrat obsegal 16 novih učilnic, telovadnico, kuhinjo, in zaklonišče, je 42 milijonov 243 tisoč dinarjev. S samoprispevkom bomo izbrali 35 milijonov, ostanek pa bo prispevala občina Bežigrad.

Slovesno listino učencev je prebral, eden od pionirjev osnovne šole Maksa Pečarja, potem pa je nastopil najbolj slovesen trenutek, trenutek, ko je Janez Rigler, predsednik skupščine občine Bežigrad, položil temeljni kamen nove šole. Vsi pionirji so hoteli biti čimbolj blizu in valovito morje plavih čepic se zgrnilo okoli kamna, kjer bo prihodnje leto ob tem času že stala nova, moderna šola.

STANKA RITONJA

ZBOR

IZHAJA VSAKIH
ŠTIRINAJST DNI

OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ljubljana, 22. marca 1977

Leto XVII., štev. 6 (165)

SEMINAR ZA SEKRETARJE OSNOVNIH ORGANIZACIJ ZKS

Osnova za nadaljnje akcije

Seminar, ki ga je za sekretarje svetov in osnovnih organizacij Zveze komunistov ter člane komiteja in predsednike komisij pripravil komite občinske konference ZKS Bežigrad, je dobro uspel. Predavatelji so v uvodnih besedah in nato v razpravi odgovorili na vrsto perečih, doslej še nerešenih ali odprtih vprašanj. Po kon-

čanem seminarju so slušatelji sprejeli vrsto sklepov (dogovorov), ki bodo služili kot osnova pri nadaljnjem delu občinske organizacije Zveze komunistov.

Komunisti v osnovnih organizacijah ZKS in sindikatih so zavezani, da bodo v vseh organizacijah združenega dela pobudniki za sestavo konkretnih programov za

uresničevanje zakona o združenem delu. O teh programih morajo spregovoriti tudi na zborih delovnih ljudi. Prav tako so osnovne organizacije dolžne obravnavati stališča in ocene izvršnega komiteja predsedstva CK ZKJ o aktualnih idejnopoli-tičnih vprašanjih gospodarskih gibanj in o sprejetih ukrepih na podlagi te ocene

poslati komiteju posebno poročilo. Obravnavo omenjenih stališč in ocen izvršnega komiteja predsedstva CK ZKJ je treba najtesneje povezati z zaključnim računom za leto 1976 in uresničevanjem srednjeročnega plana.

V organizacijah združenega dela, ki so preteklo leto zaključile z izgubo ali niso dosegle zadovoljivega dohodka, morajo komunisti v osnovnih organizacijah Zveze komunistov, sindikatih in samoupravnih organih zahtevati od poslovočnih organov ustrezne sanacijske programe. Osnovne organizacije ZKS v organizacijah združenega dela morajo tudi v letošnjem letu tekoče spremljati uresničevanje letnih gospodarskih planov, najmanj pa ob vsakem periodičnem obračunu.

V občini moramo vso skrb posvetiti uveljavljanju delegatskih razmerij in delu samoupravnih in izvršnih krajevni skupnosti, razvojnim programom krajevni skupnosti, vključevanju organizacij združenega dela in samoupravnih interesnih skupnosti v življenje krajevni skupnosti, funkcioniranju krajevnih uprav in podobno. Pri krajevni konferenci SZDL naj bi čim prej oblikovali iniciativne odbore za ustanovitev novih, manjših krajevni skupnosti na območju sedanjih krajevni skupnosti Bežigrad, Posavje, Boris Kidrič, Črnuče, Savsko naselje in Stadion.

V novih stanovanjskih soseskah je treba v vsakem stanovanjskem bloku, stolp-

(Nadalj. na zadnji strani)

Ulični odbori SZDL v krajevni skupnosti Stadion

VIII. ulična organizacija 29. 3. 1977 ob 18. uri v veliki dvorani Družbenega doma Stadion, Staničeva 41.

X. ulična organizacija 29. 3. 1977 ob 18. uri v domu Gradbenega šolskega centra, Titova 98 a.

I. ulična organizacija 30. 3. 1977 ob 18. uri v veliki dvorani Družbenega doma Stadion, Staničeva 41.

II. ulična organizacija 30. 3. 1977 ob 18. uri v sejni sobi 103-I Družbenega doma Stadion, Staničeva 41.

III. ulična organizacija 31. 3. 1977 ob 18. uri v veliki dvorani Družbenega doma Stadion, Staničeva 41.

IV. ulična organizacija 31. 3. 1977 ob 18. uri v sejni sobi 103-I Družbenega doma Stadion, Staničeva 41.

Območja uličnih organizacij objavljamo na sedemnajsti strani.

PRILOGA »ZBOR DELEGATOV«:
(Gradivo za sejo)

STANOVANJSKA
PROBLEMATIKA V OBČINI
LJUBLJANA-BEŽIGRAD

strani 5—16



V petek, 18. marca popoldne so v krajevni skupnosti Posavje slovesno odprli nov prizidek k osnovni šoli Danila Kumar, ki obsega 18 svetlih učilnic, telovadnico, šolsko kuhinjo in večjo dvorano s 4.600 kvadratnimi metri koristne površine, spričo česar lahko govorimo kar o novi šoli. Denar zanjo smo zbrali s prvimi ljubljanskim samoprispevkom. Slovesnosti ob otvoritvi, ki sovpada s petnajstletnico šole, se je med drugimi gosti udeležila tudi delegacija pobratene šole Maršala Tita iz Kumrovc. Delegacija šole in člani organizacije ZZB NOV so obiskali tudi kraj pod Lubnikom pri Skofji Loki, kjer je 18. marca 1944 padla narodni heroj Danila Kumarjeva.